
Mesto Prešov ocenilo najúspešnejších športovcov
za rok 2024
Mesto Prešov opäť ocenilo najlepších športových individualistov aj kolektívy. Prestížny titul
najúspešnejšieho športovca mesta Prešov si za rok 2024 odniesol hádzanár Lukáš Urban. Na štvrtkovom
galavečere sme spoznali aj ďalšie mená úspešných reprezentantov, športových tímov, mládežnícke talenty,
objav roka a ďalšie mená pribudli aj do Siene slávy prešovského športu.Oceňovanie prešovských športovcov
patrí medzi tradície mesta už 64 rokov. Ide o jednu z najdlhšie nepretržite odovzdávaných športových cien
v rámci Slovenska. Galavečerom hostí už tradične sprevádzal ikonický slovenský športový komentátor a
moderátor Marcel Merčiak. Prešovským „športovcom roka“ sa už po druhýkrát stal hádzanár Lukáš Urban.
Ten je oporou už osemnásťnásobného slovenského hádzanárskeho šampióna, klubu Tatran Prešov. Aktuálne
je súčasťou seniorskej reprezentácie a doliečuje sa po operačnom zákroku. „Vyvrcholenie sezóny 2023/2024
v uplynulom roku bolo pre klub i pre mňa úspešné. Uspeli sme v domácich súťažiach a v Európskom pohári
nás zastavil až vo štvrťfinále silný maďarský Ferencváros Budapesť. Pozitívom bolo, že domáci zápas proti
tomuto klubu sledovalo v Tatran Handball Arene zhruba štyritisíc divákov. Žiaľ, druhú polovicu sezóny
2024/2025 som nedohral. Po prvej operácii kolena som asi návrat do zápasového diania uponáhľal a musel
som pod skalpel druhý raz. Momentálne už rehabilitujem a dúfam, že onedlho sa znovu vrátim na ihrisko.
Záver roka som teda nemal šťastný, ale spoluhráči sa činili aj za mňa. Tatran je na čele slovenskej Niké
handball extraligy, postúpil do marcového finále Slovenského pohára. Ďakujem za ocenenie, veľmi si ho
vážim,“ uviedol na margo druhý raz v rade v ankete najúspešnejší športovec mesta Lukáš
Urban.Najúspešnejší jednotlivciCeny za úspešnú reprezentáciu mesta Prešova za rok 2024 putovali deviatim
jednotlivcom.Členke seniorskej reprezentantke v hokeji Tatiane Blichovej, ktorá v drese ŽHK 2000 –
Šarišanka Prešov zahviezdila už ako mládežnícka reprezentantka a bola ústrednou postavou minulej sezóny.
K ďalším oceneným jednotlivcom patrili aj volejbalista Erik Gulák (VK Mirad UNIPO Prešov), športová
strelkyňa Kamila Novotná (ŠKP Prešov), Marián Sabolčík – malý futbal (TO-DAY Hydrokres),  tanečníka
Michaela Stašová  z TK Grimmy, hokejista HC Prešov Jakub Suja, futbalista FC Tatran Prešov Patrik Šimko,
prešovská kickboxerka z KK Panter Prešov Lucia Tessier Fecková, či rýchlokorčuliarka z PRK Prešov
Tamara Tokárová. Cenu Najlepší športovec Akademik za rok 2024 získala rýchlokorčuliarka Emma
Hympánová, ktorá  je stabilnou reprezentantkou Slovenska v shortracku (ŠKM –Akademik Prešov, Fakulta
športu Prešovskej univerzity.Najúspešnejší kolektívSpomedzi prešovské športové kolektívy sa ocenenie tento
rok ušlo hádzanárom domáceho Tatranu, ktorí získali už svoj osemnásty titul a obhájili prvenstvo
v Slovenskom pohári.Objav rokaCenu objav roka si za rok 2024 odniesol čerstvý majster Slovenska medzi
kadetmi v dráhovej cyklistike Drahoslav Knapík z tímu Cyklo Čajka.Cenu Najúspešnejší kolektív mesta
Prešov v kategórii dospelých za rok 2024 bez určenia poradia si odniesli volejbalisti z VK Mirad UNIPO
Prešov a hokejistky zo ŽHK 2000 Šarišanka Prešov.Cenu Najúspešnejší kolektív mesta Prešov v kategórii
mládež za rok 2024 si odniesli 4 kluby. Sú medzi nimi starší dorastenci v hádzanej za Tatran Prešov, Tanečno-
športový klub Grimmy Prešov, klub HOKEJBAL Prešov o.z. a futbalistky - juniorky z FC Tatran Prešov.Cenu
Mládežnícke talenty roka si z pódia odnášali zápasníci bojových športov – karatistka Veronika Jalowiczorová
(Karate klub Junior Prešov) a taekwondistka Karolína Lenhardtová (Ge-Baek Prešov).Zvláštnu cenu mesta
získal za uplynulý rok reprezentant v rýchlokorčuľovaní na kolieskových korčuliach Martin Hudačko
a titulom Tréner roka sa môže pochváliť kouč v malom futbale Ondrej Kačmár (TO-DAY
Hydrokres/SR23).Do Siene slávy prešovského športu pribudli mená Milan Foľta a Vladimír Varga.


